



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA**



**GRAD METKOVIĆ**

Jedinstveni upravni odjel

Odsjek za komunalne poslove, prostorno planiranje,  
gospodarstvo i fondove EU

KLASA: 350-01/17-01/02

URBROJ:2148/01-01/02-18-8

Metković, 4.srpnja 2018. godine.

**PRETHODNA OBAVIJEST O IZRADI II. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG  
PLANA UREĐENJA GRADA METKOVIĆA**

Grad Metković pokreće postupak izrade II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Metkovića („Neretvanski glasnik“ br. 6/04, 1/10-ispravak, 1/15, 3/15-pročišćeni tekst i 1/17-ispravak) – dalje u tekstu: PPUG Metkovića.

Jedan od razloga za izmjene plana su i izmjene temeljem pristiglih i prihvaćenih zahtjeva podnesenih Gradu Metkoviću temeljem čl. 85. Zakona o prostornom uređenju kojim je propisano da izradu prostornog plana lokalne razine, kao i njegovih izmjena i dopuna može inicirati svatko.

**Obavještavaju se svi zainteresirani građani kao i zainteresirane pravne osobe da će se zahtjevi za izmjenu PPUG Metkovića koji će biti obrađeni u sklopu planiranih II. Izmjena i dopuna PPUG Metkovića zaprimati do 3. kolovoza 2018. godine.**

Obrazložene zahtjeve s kontakt podacima podnositelja moguće je predati osobno u urudžbeni zapisnik Grada Metkovića, poslati poštom na adresu Grad Metković, Jedinstveni upravni odjel, Odsjek za komunalne poslove, prostorno planiranje, gospodarstvo i fondove EU, Stjepana Radića 1, 20350 Metković ili na adresu elektronske pošte : grad@metkovic.hr

NAPOMENA: Oni koji su već predali zahtjeve za izmjenu PPUG Metkovića ne moraju ponavljati svoje zahtjeve.

Zahtjevi za izmjene koji pristignu nakon navedenog roka neće se obrađivati tijekom ovih izmjena i dopuna PPUG Metkovića.

Podnositeljima zahtjeva u ovoj fazi neće se dostavljati pismeni odgovori.

Detaljne obavijesti zainteresirani mogu dobiti u Odsjeku za komunalne poslove, prostorno planiranje, gospodarstvo i fondove EU Grada Metkovića, svakim radnim danom ili na telefon 020/681-395, 878.



VODITELJICA ODSJEKA:

Marlena Ostojić, dipl.ing.

Dostaviti:

- oglasna ploča
- [www.metkovic.hr](http://www.metkovic.hr)
- mjesni odbori